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Which of the following best represents your organization?

Subcontractor

Designer/Engineer

GC/CM

Owner

Other 17%

13%

20%

20%

30%
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What is the biggest challenge your business is facing today?
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How do you expect the Rocky Mountain Region construction market to perform over the next three 
years?

Significant growth (>5%)

Slight growth (1%-5%)

Stay the same

Slight decrease (1%-5%)

Significant decrease (>5%) 0%

21%

9%

45%

24%
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What benefits do you associate with design-build?


